

Súd: Okresný súd Dunajská Streda  
Spisová značka: 1T/41/2021  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2221010295  
Dátum vydania rozhodnutia: 31. 05. 2021  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Ladislav Piros  
ECLI: ECLI:SK:OSDS:2021:2221010295.1

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Dunajská Streda samosudcom JUDr. Ladislavom Pirosom v trestnej veci obžalovaného U. U., pre zločin neoprávneného používania cudzieho motorového vozidla podľa § 216 odsek 1, odsek 3 Trestného zákona a prečin ohrozenie pod vplyvom návykovej látky podľa § 289 odsek 3 písmeno c) Trestného zákona v bode 1) a prečin marenia výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 odsek 1 písmeno d) Trestného zákona v bode 1) a 2), na hlavnom pojednávaní dňa 31.5.2021 takto

### rozhodol:

obžalovaný U. U. dátum narodenia: XX.XX.XXXX  
miesto narodenia: D. Y.  
rodné priezvisko: U.  
trvalé bydlisko: J. Č.. XXX

je vinný, že:

v bode 1)

dňa 23.08.2020 v čase o 16.45 hod. neoprávnene bez súhlasu majiteľa motorového vozidla jazdil na osobnom motorovom vozidle Škoda Octavia, evidenčného čísla D., v hodnote 2800,-Eur, na Fučíkovej ulici v meste Veľký Meder, okres Dunajská Streda, smerom na autobusovú stanicu, pričom neprispôbil svoju rýchlosť jazdy svojim schopnostiam a z toho dôvodu pred rodinným domom číslo 32 prešiel do protismernej časti vozovky, kde narazil do oproti prichádzajúceho traktoru značky John Deere, evidenčného čísla D., vedeného G. O., nar. XX.XX.XXXX, pri následnej dychovej skúške vykonanej dňa 23.08.2020 v čase o 17.36 hod. analyzátorom dychu Alcoquant 6020 plus, sériové číslo G. bola mu nameraná hodnota 0,48 ml/l alkoholu vdychu, čo činí 1,00 promile alkoholu v dychu a z odborného stanoviska Kriministického a expertízneho ústavu Policajného zboru pod číslom PPZ-KEU-BA-EXP-2020/9434 vyplýva, že odobratá krv od U.S. U. dňa 23.08.2020 v čase o 18.30 hod. obsahovala metamfetamín, pričom metamfetamín je zaradený v zmysle zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov do II. skupiny psychotropných látok a primeranú koncentráciu etanolu v hodnote 0,72 g/kg (hmotnostné promile), a jazdu vykonal napriek tomu, že má uložený zákaz činnosti viesť motorové vozidlá všetkého druhu v trvaní 36 mesiacov a to rozhodnutím Okresného dopravného inšpektorátu Dunajská Streda č. ORPZ-DS-ODI2-2020/003268, právoplatným dňa 10.07.2020, pričom poškodením traktora spôsobil škodu majiteľovi - spoločnosti Š. O.-PEST-OBZELOV so sídlom W.Á. XXXX/XX, T. J., IČO 34029737 vo výške 48085,59,-Eur,

v bode 2)

dňa 28.12.2020 v čase 09.42 hod. v obci Pataš na ceste číslo 111/1394, v okrese Dunajská Streda ako vodič viedol osobné motorové vozidlo továrenskej značky Volkswagen Golf, čiernej farby, evidenčného

čísla D., kedy bol zastavený a kontrolovaný hliadkou Obvodného oddelenia PZ Veľký Meder a pri kontrole bolo zistené, že rozhodnutím o priestupku Okresného dopravného inšpektorátu v Dunajskej Strede pod číslom ORPZ-DS-ODI2-2020/003268 zo dňa 10.07.2020, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 10.07.2020 má uložený zákaz činnosti viesť motorové vozidlá všetkého druhu na dobu 36 mesiacov

teda

v bode 1)

- zmocnil sa cudzieho motorového vozidla malej hodnoty v úmysle prechodne ho používať a takým činom spôsobil značnú škodu
- vykonával v stave vylučujúcom spôsobilosť, ktorý si privodil vplyvom návykovej látky, inú činnosť, pri ktorej by mohol ohroziť život alebo zdravie ľudí alebo spôsobiť značnú škodu na majetku a spôsobil väčšiu škodu na majetku
- maril výkon rozhodnutia iného štátneho orgánu verejnej moci tým, že vykonával činnosť, na ktorú sa vzťahuje rozhodnutie iného štátneho orgánu o zákaze činnosti

v bode 2)

- maril výkon rozhodnutia iného orgánu verejnej moci tým, že vykonával činnosť, na ktorú sa vzťahuje rozhodnutie iného štátneho orgánu o zákaze činnosti

čím spáchal

v bode 1)

- zločin neoprávneného používania cudzieho motorového vozidla podľa § 216 odsek 1, odsek 3 Trestného zákona
- prečin ohrozenie pod vplyvom návykovej látky podľa § 289 odsek 3 písmeno c) Trestného zákona

v bode 1) a 2)

- prečin marenia výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 odsek 1 písmeno d) Trestného zákona

Za to sa odsudzuje

Podľa § 216 odsek 3 Trestného zákona pri použití § 41 odsek 1, odsek 2, § 42 odsek 1 Trestného zákona § 38 odsek 2 Trestného zákona, § 36 písmeno l) Trestného zákona, § 37 písmeno h) Trestného zákona k úhrnnému a súhrnnému trestu odňatia slobody vo výmere 3 (tri) roky pri súčasnom zrušení · Trestného rozkazu Okresného súdu Dunajská Streda č. OT/38/2021 zo dňa 30.3.2021 vo výroku o treste.

Podľa § 42 odsek 2 Trestného zákona súd zrušuje aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Podľa § 49 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona výkon trestu sa podmienene odkladá a podľa § 51 odsek 1, odsek 2 Trestného zákona určuje sa skúšobná doba s probačným dohľadom na 5 (päť) rokov.

Podľa § 51 odsek 3 písmeno b) Trestného zákona súd ukladá obžalovanému obmedzenie spočívajúce najmä v zákaze požívania alkoholických nápojov a iných návykových látok počas výkonu skúšobnej doby.

Podľa § 61 odsek 1, odsek 2 Trestného zákona súd obžalovanému ukladá aj trest zákazu činnosti viesť motorové vozidlá akéhokoľvek druhu na 6 (šesť) rokov.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku obžalovaný sa zaväzuje k náhrade škody pre poškodeného: · W. F., narodený XX.XX.XXXX, bytom D. Y., Q. T. XXXX/XX vo výške 2.500,-- Eur.

### **o d ô v o d n e n i e :**

Podľa § 172 odsek 2 Trestného poriadku rozsudok neobsahuje odôvodnenie, keďže obžalovaný ako aj prokurátor sa vzdali práva podať odvolanie ihneď po vyhlásení rozsudku.

### **Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku môže obžalovaný a prokurátor podať odvolanie do 15 dní od oznámenia, pokiaľ sa pred uplynutím tejto lehoty tohto svojho práva výslovne nevzdávajú. V rovnakej lehote s obžalovaným môžu podať odvolanie v jeho prospech aj príbuzní obžalovaného v priamom rade, jeho súrodenci, osvojiteľ, osvojenec, manžel a druh. Poškodený môže podať odvolanie pre nesprávnosť výroku o náhrade škody. Včas podané odvolanie má odkladný účinok.